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Правління Публічного акціонерного товариства «Алмазінструмент» (далі по тексту - Товариство) у складі
Голова правління: Пушкарьов Віктор Леонідович
Члени правління:  Семашкевич Галина Якимівна
                                 Білецька Ірина Олександрівна
                                 Шубка Катерина Павлівна
                                 Кулеба Валерія Іванівна
надає звіт загальним зборам акціонерів Товариства щодо підсумків діяльності Товариства за 2018р.
У 2018р. в Правлінні Товариства відбулись зміни складу Правління. Так, 21.05.2018р.  у зв’язку із завершенням терміну дії Контракту з посади голови правління звільнено Семашеквич Галину Якимівну і переведено на посаду заступника голови правління. Рішенням Наглядової ради на посаду голови правління призначено Пушкарьова Віктора Леонідовича. Також оновлено склад Правління – членами Правління обрано Білецьку Ірину Олександрівну, Шубку Катерину Павлівну, Кулебу Валерію Іванівну.
Внаслідок різкого зменшення попиту на товари підприємства, протягом  2018 року Товариство здійснювало виробничу діяльність лише з січня по травень, і за цей період обсяг виробництва алмазного інструменту склав 467,2 тисяч карат на суму 2034,8 тис. грн. (без ПДВ), що на 84% в каратах і на 76% в гривнях менше, ніж за аналогічний період у 2017 році. 
Так, аналізуючи обсяг виробництва товарної продукції з початку 2018 р., спостерігаємо його різкий спад у квітні:
	Звітний місяць
	Обсяг виробництва товарної продукції,
 тис.грн. (без ПДВ)

	Січень
	400,0

	Лютий
	654,0

	Березень
	635,6

	Квітень
	241,3

	Травень
	103,9


Обсяг виробництва товарної продукції у квітні 2018р. скоротився на 62% порівняно з березнем 2018р., у травні — на 84%.
Оскільки негативна тенденція спаду обсягів замовлень зберігалася і надалі, 26 квітня 2018 року на засіданні правління ПАТ «Алмазінструмент», прийнято рішення про припинення виробничої діяльності та скорочення штату працівників. Вказаний факт задокументовано в Протоколі №2, засідання правління ПАТ «Львівський завод штучних алмазів та алмазного інструменту» від 26.04.2018 року. 
З метою недопущення погіршення фінансово-економічного становища підприємства, запобігання простою при відсутності достатніх обсягів замовлень, затримок у виплаті заробітної плати і раціонального використання коштів на оплату праці, Правління Товариства прийняло рішення про скорочення чисельності штату працівників (загалам скорочено 18 штатних одиниць). Процедуру скорочення погоджено з первинною профспілковою організацією підприємства та Львівським міським центром зайнятості. 
Облікова кількість штатних працівників Товариства на початок 2018 року складала 63 чол. У 2018 році прийнято 3 штатних працівників; звільнено - 58 штатних працівників, в т.ч.:
- із причини плинності кадрів звільнено 46 працівників;
- в результаті скорочення чисельності  штату звільнено 12 працівників. 
Облікова кількість штатних працівників на кінець 2018 року склала 8 чол.
Середньомісячна  заробітна плата працівників Товариства за 2018 рік склала 8048,91 грн. Заборгованості з виплати заробітної плати працівникам у Товариства немає; заробітна плата виплачується вчасно. Протягом року виплачено матеріальної допомоги працівникам в розмірі 104,5 тис. грн.
Станом на 31.12.2018р. Товариство не має заборгованості із оплати орендної плати за землю згідно договору оренди на земельну ділянку, податку за користування земельною ділянкою, податку на нерухомість та виплати пільгових пенсій працівникам ПАТ, що набули право на неї.
У 2018 ПАТ «Алмазінструмент» залучене відповідачем до двох судових справ: справа за позовом ПАТ "Райффайзен Банк Аваль" про стягнення заборгованості; 	справа за позовом ПАТ "Райффайзен Банк Аваль" про звернення стягнення на предмет іпотеки. Станом на 31.12.2018р. розгляд зазначених справ закінчений,  так як 20-24 липня 2018р. заборгованість за основною сумою кредиту та процентами за кредитним договором погашена повністю.
Порівняно з попереднім роком, у 2018 році Товариство отримало збиток в розмірі 1062,0 тис.грн., активи Товариства зменшились на 752,0 тис.грн. (в т.ч. необоротні активи зменшились на 380,0 тис.грн., а оборотні – на 372,0 тис.грн.). Обсяг незавершених капітальних інвестицій на початок 2018 року складав 265,0 тис.грн., на кінець 2018 року – 2,0 тис.грн. Дебіторська заборгованість зменшилась з 908,0 тис.грн. до 359,0 тис.грн. 
На початок звітного періоду (тобто за 2017 рік) чистий робочий капітал (різниця між оборотними активами та поточними зобов’язаннями) Товариства складав 5320,0 тис.грн., а за 2018 рік склав 4638,0 тис.грн. Оборотні активи ПАТ «Алмазінструмент» перевищують його поточні зобов’язання і на початок, і на кінець періоду, що аналізується., отже Товариство має достатньо ресурсів для фінансування своєї операційної діяльності.




            Голова правління                                                            Пушкарьов В.Л.
